

七彩校园

QICAI XIAOYUAN

2017年8月17日 星期四
丁酉年闰六月廿六
第142期

路桥区新闻信息中心 主办

■ 电子版:<http://www.lqnews.cn> ■ 投稿邮箱:lqqcxy@126.com ■ 联系电话:89207063

耳听自然

□路桥小学六(10)班 祝一茗

我是一只在云层之中飞翔的大雁，无忧无虑地穿梭在天地间。

今天，我停歇在小木屋的屋檐下，看到小雨滴淅淅沥沥地落在地上，雷公锤起它的大鼓，“轰隆轰隆”的声音响彻天空。一阵风吹过，将屋檐上的风铃轻轻晃动，“叮叮铃铃”的风铃声随风潜入我的耳畔。这时，小雨滴们变得疯狂起来，变成了倾盆大雨。雷声更加热烈了，“轰隆轰隆”的，仿佛要将耳朵震聋。雨滴们落在了大石头上，大石头疼得皱起眉头，好像在说：“好疼，好疼呀！不要再折磨我了。”雨滴们落在月季花上，将月季花的花瓣

也打落了，像是在向我诉说：“雨滴哥哥们，拜托你们不要再这样了，拜托你们不要再这样了，让我好好休息下好吗？”

雨点儿变小了，我振动双翅，在竹林间穿行。稀疏的雨点答答地落在竹子上，竹子们动了动身子，好像在说：“嘻嘻，好痒好痒，哎呦，好痒呀。”小鸟儿们似乎也不再畏惧这温柔的雨，窜上枝头欢快地唱着歌。这里“咕咕”地哼吟着，那里“喳喳”地鸣叫着，似乎在对歌！嗓音低沉的鸟儿们这时也“咯咯”地大展歌喉，大山雀、白头翁也将“咕噜噜，咕噜噜”的声音拖得老长老长，我不由自主地加入到这场神奇的音乐会中。

飞过了竹林，眼前是一座高耸的大山。

“加油，加油！坚持就是胜利，我们一定能到达山顶的。兄弟们继续努力！”我凑近山旁，听到了人们互相加油的鼓舞声。我继续往前飞，看到蜿蜒蜒蜒的山路上满是游人的身影。咦，你瞧那边怎么有烟？我钻过一片小树林，呀！原来是人们正在摆放自己带来的食物，准备野炊。“喂，快给我！你怎么这样呢？”一个可爱的小女孩正在大声叫喊。“就是不给你，有本事来拿呀！”一个小男孩说着笑着跑开老远。在孩子们的欢笑打闹声中，我渐飞渐远……

我是一只在云层之中飞翔的大雁，每天都穿梭在大自然中，享受着大自然的美妙乐符。

(指导老师 张丹)

我学会了诚信

□路南小学三(5)班 王奕晨

星期六的早上，阳光暖暖地洒在每一片叶子上，小鸟在枝头“叽叽喳喳”地唱着歌，花儿随风舞蹈。我走在清香四溢的小路上，想着妈妈刚才跟我说的话：“奕晨，你长大了，要学会独立，今天，你就自己到菜场帮妈妈买点菜吧。”

来到菜场，我按照妈妈教我的，先不着急买，而是到处转转，看看哪家的菜比较新鲜。转了一圈之后，我发现有一个叔叔卖的菜不仅新鲜，而且价格也不贵，所以我就在他家把所有的菜都买好了。付过钱之后，我就走了。

在家的路上，我想：刚才我买了排骨，晚上可以让妈妈给我做红烧排骨！一想到妈妈做的排骨，我的口水都快流出来了。“喂，等等！”忽然，我听到后面好像有人在叫我，回头一看，竟是那个卖菜的叔叔。

看着他向我走来，我不禁在心里嘀咕着：“他该不是看我是个小孩子，觉得我好欺负，再来跟我多要钱吧？”所以不等他走近，我就快步往前走，但最后还是被追上了，看到他站在我面前，我觉得有点害怕。

就在我胡思乱想时，大叔向我伸出了胳膊，我害怕地往后躲。“你躲什么啊？”大叔好奇地说，“呐，你的菜！”我定睛一看，原来他是要递给我菜。我有点茫然地看着他，“你走的时候太着急了，把这袋菜落在我摊上了。”他看我不明所以的样子，解释道。

我打开手中的袋子一看，果然少了一样菜！大叔把菜放到我的袋子里，就转身回去了，看着他越走越远的身影，我觉得今天的阳光特别温暖。

在这个普普通通的小贩身上，我学会了诚信。



青青河水，快乐假日 蓬街中心小学五(5)班 吴璐瑶

关于举办“我爱小草杯·美丽路桥”有奖征文比赛的通知

为进一步激发中小学生的写作热情和创作能力，增强学生热爱家乡意识，让每一个中小学生学会思考幸福生活，追求梦想与未来，从而亮出路桥的基础教育名片，助推“美丽路桥”建设。经研究，路桥区新闻信息中心、路桥区经济和信息化局特举办“我爱小草杯·美丽路桥”有奖征文比赛活动。

一、征文对象

路桥区中小学生

二、征文主题

围绕“美丽路桥”“低碳路桥”主题，反映路桥经济、社会、文化、生态文明建设的生动实践和活力。

可以描绘路桥山水风光、历史文化、宜居环境，可以记录路桥人的生活场景、工作激情或感人瞬间，也可以推介“低碳路桥”建设中的创新举措、创意金点子等。

三、作品要求

1. 来稿必须原创，严禁抄袭，违者取消参赛资格；

2. 作品要求内容紧扣时代脉搏，主题鲜明深刻，格调积极向上，富有真情实感；

3. 体裁不限，题目自拟；现代诗歌需10行（含10行）以上，小学生作品篇幅不超过800字，7-9年级学生作品篇幅不超过1000字，高中（含职高）学生作品篇幅不超过1200字；

4. 参赛文章一律采用电脑打印，格式规范，正文标题下注明“姓名+学校+年级+班级+联系电话”；统一发送至《七彩校园》邮箱：lqqcxy@126.com，邮件主题为“我爱小草杯+参赛组别+参赛文章题目”。

四、征稿时间

即日起——2017年8月20日

五、奖项设置

本次比赛分小学组、中学组（初中、高中、职高），每组各设一等奖3名、二等奖6名、三等奖9名，分别颁发荣誉证书。

一等奖：奖品为价值500元的“我爱小草”爱享卡（有机产品）；

二等奖：奖品为价值300元的“我爱小草”爱享卡（有机产品）；

三等奖：奖品为价值200元的“我爱小草”爱享卡（有机产品）。

六、其他事项

1. 本次比赛活动不收参赛费、不退稿。请参赛者注意保留原始作品；所有入选获奖作品，版权归组委会所有；

2. 作品评选，由组委会邀请专家开展评选；

3. 来稿择优在《七彩校园》上刊登；

4. 获奖名单及作品于颁奖仪式后在《七彩校园》、《路桥发布》、路桥新闻网等媒体平台上同步展示，不另付稿酬；

5. 本次大赛活动规则最终解释权归大赛组委会。

七、主办单位

路桥区新闻信息中心

路桥区经济和信息化局

八、协办单位

我爱小草

九、联系方式

联系电话：13757622366
(教育网662366)

联系人：林蓓蕾

“我爱小草杯·美丽路桥”
有奖征文比赛组委会
2017年6月8日

布袋山

□路桥小学四(4)班 陆思语

布袋山位于我们台州境内，它风景绝美，景区里瀑布、溪流、古木、奇石、碧潭相映成趣，气温宜人，是夏天避暑的好地方。

乘坐景区车子直达山顶，沿途山路非常崎岖，两边环绕着一条清澈的小溪。穿过青石板桥，来到检票处，耳边一阵“哗啦”的声音如雷鸣般响亮。过了检票处是木质的桥廊，而响声就是从我们的脚底下传来的。我低头一看，原来是个瀑布呀，足足有几十米宽，银白色的山水“哗啦啦”地直往下窜，发出了一声声的嘶吼，化成一堆堆的白色泡沫，欢快地流向远处，壮观又美丽。

顺着蜿蜒的小径往下走，道路狭长潮湿，头顶上参天的古木遮去了夏日的炎热，叮当的溪水冲走了热气，让人感觉一阵阵清凉。溪水清澈见底，溪坑深浅不一，浅坑中的水是透明的，而深坑中的水却凝成了一潭子的碧绿，仿佛一块块无瑕的玉石镶嵌在大山之中，格外亮丽动人。

布袋山的瀑布随处可见，大小瀑布各有风姿。大的瀑布气势磅礴，真有“飞流直下三千尺”的感觉，站在它的旁边，飞溅的水花直扑脸面，让我睁不开眼睛，而瀑布底下是瀑布水常年冲击造就的深不见底的大坑，碧绿又耀眼。而小的瀑布，就像是挂在绿林中的一条细线，文文静静地流淌着。

布袋山的景色真迷人呀！ (指导老师 李珍云)

蝉

□路桥小学二(4)班 马淇俊

今天上午，我在写作业，突然听到浴室里有着“吱吱”的响声，我跑进去一看，地上竟然有一只蝉。我三步并作两步地跑到卧室报告妈妈。妈妈跑到浴室一看，被吓得惊慌失措。这时，蝉又“吱吱”地叫了起来，我和妈妈被吓得手足无措。

就在这时，奶奶回来了，我急忙叫奶奶去抓蝉，她提着罐子，毫不畏惧地走进浴室，把蝉套进罐子里，并迅速将盖子盖上。我们看清了罐子里的蝉，它有着棕色的身体，头大大的，屁股尖尖的，就像钻头一样，长得十分霸气。它的翅膀是透明的，上面有着金黄色的条纹。它有着六条腿，前面两条粗粗的，后面四条细细的。我从书中得知，两条腿能帮助幼蝉冲破外壳和离开有纤维的枝条。头的两侧有两只大眼睛，像乌黑的珍珠，呆呆地望着远方，仿佛对自己的生活失去了希望。忽然，我看到它的肚子特别大，赶紧跑过去问奶奶，奶奶说它的肚子里有很多小宝宝，叫它把它送回大自然，让它跟它的孩子们自由生活。我听了后，连忙点点头。

下午5点左右，我和妈妈带着罐子走到对面的公园，打开罐子，蝉一溜烟似的飞出罐子，飞向那棵大树，接着，“吱吱”地叫了叫，好像在说：“谢谢你们把我带回了家。”我朝它挥了挥手，兴高采烈地回家了。

(指导老师 罗薇)

“我爱小草”品牌介绍

我爱小草，2015年成立于北京，年轻的团队，小小的理想，立志于有机事业，怀着对自然的敬畏之心，在土地上种植出当季的作物，以有机农业的标准来管理生产，善待环境、支持可持续的发展理念，提供从田间到餐桌的一站式服务，让有机生活走进千家万户。

有机不仅是美食与健康，还是一种生活方式。有机农业的基本原则是“健康、生态、公平、关爱”，遵循自然规律和生态学等科学原理的农业，避免化肥、农药的持续投入，对环境友好。为此，我爱小草在世界各地陆续建立了有机稻米、有机水果、有机杂粮、有机茶叶、法国有机葡萄酒、意大利有机橄榄油等标准农场。

我爱小草有机食品研究中心在新品开发、配方生成、探寻美味与健康之间的平衡付出诸多努力，在中国有机农业生产标准的基础上，建立了严格的《我爱小草有机产品质量标准》，以有机食材分享对食物的理解，传递健康、可持续的生活理念。

截至2017年5月，我爱小草自营开发的平台已为十几万客户提供配送到家服务。安全、健康、营养、美味的我爱小草有机食品和专业服务受到了人们的广泛认可。

微信公众号：我爱小草 ID:labc-cc